

全面开启护学模式 保障师生平安出行

鄂尔多斯讯 8月29日,是鄂尔多斯市全市中小学校开学第一天,学校周边恢复了往日的喧嚣,但在交警的指挥疏导下,学校周边的道路交通井然有序……

开学前期,各地公安交警部门按照支队要求,统一摸排检查学校周边道路,重点检查交通标志标线,交通设施设备是否齐全规范,发现问题立即整改,

及时消除安全隐患,提前对学校门口、路段路口的交通组织进行调整,优化信号配时方案,完善停车管理,缓解开学后车流增加导致的交通拥堵。

新学期伊始,为进一步增强中小学生的交通安全意识和自我保护意识,有效预防和减少道路交通事故发生,鄂尔多斯市公安交警部门走进辖区学校,讲好秋季交通安全“开学第一课”。各地公

安交警部门组织警力深入各中小学、幼儿园进行交通安全宣传教育,通过交通安全文艺演出、知识宣讲、交通安全板报评比、主题班会、开放交通安全教育基地等形式开展主题宣传教育活动。

各地公安交警部门全面启动校园周边护学岗,辖区交警早早来到学校门前,维护校园周边秩序,指挥接送学生车辆即停即走,避免出现长时间拥挤排队,确

保学生出行安全,为广大师生撑起“安全伞”。同时,各地公安交警部门提前对校车进行安全专项检查,对校车驾驶人进行普法宣教,提升校车驾驶人的安全文明驾驶意识,并对校车外观标识、安全带、安全锤、轮胎、灭火器、应急门等安全设施进行重点检查,严禁校车“带病”上路,严防不合格的车辆和人员提供校车服务。(李青)

强化全警 遵规守纪意识

为加强队伍管理,严格工作纪律,巴彦淖尔市公安局交管支队临河区大队进一步加强队伍作风养成教育和管理,进一步强化全警遵规守纪意识,确保队伍安全稳定。图为8月23日晚,临河区交管大队大队长张如意带领督查民警以突击检查的方式,对参加夜间备勤的民警、辅警开展酒精检测工作。

孙玉宝 摄



保持严打态势 推进“百日行动”

陕坝讯 为持续巩固对各类重点交通违法行为的严打态势,深入推进道路交通事故预防“减量控大”和秋季道路交通安全集中整治“百日行动”工作,日前,巴彦淖尔市公安局交管支队杭锦旗大队开展涉牌、超载等重点交通违法行为集中整治,进一步净化道路交通环境。

大队坚持定点检查与动态巡查相结合的勤务模式,开展24小时巡逻查控,严查严处故意遮挡污损号牌、放大

号不清、超限超载等严重交通违法行为,并依法从严查处,形成严查严管严处态势。

大队坚持“宣传先行”理念,在道路醒目位置设置宣传警示牌,粘贴宣传条幅,印制宣传单,组织民警走进重点企业向驾驶人广泛宣传遮挡号牌、使用假牌套牌、超载等严重交通违法行为带来的危害性和严重后果,倡导驾驶人树立文明安全出行的理念。同时,大队依托官方

微信公众平台、广播电台、电视报刊等平台,曝光各类严重违法行为,呼吁广大驾驶人自觉抵制交通违法行为,遵章守规出行,营造了浓厚的舆论氛围。

今后,杭锦旗交管大队将采取“多点示警、动态巡逻、循环管控”的勤务模式,常态化开展遮挡号牌、使用假牌套牌、超载等重点交通违法行为整治行动,确保道路交通安全、有序、畅通。

(杭锦旗交管大队供稿)

男孩贪玩迷路 交警送其回家

开鲁讯 日前,通辽市公安局交管支队开鲁县大队岗勤中队民警在科尔沁区大街与交通路交汇处执勤时,一个骑着自行车的男孩儿向民警求助:“警察叔叔,我出来玩儿,找不到回家的路了,你们能帮帮我吗?”

男孩儿记得父母的电话号码,随即民警拨通了男孩儿母亲的电话。男孩儿的母亲得知孩子独自出门还迷路了,急得在电话里一个劲儿央求道:“警察同志,谢谢你们,我这会儿实在走不开,请你们帮我把孩子送回家好吗?”民警问清楚男孩儿的家庭住址后,表示一定会安全地将孩子送到家。在护送男孩儿回家的途中,执勤民警得知:男孩儿今年7岁,父母都很忙,平常家里就他和哥哥,他在家待得实在无聊,就趁哥哥不注意偷偷骑着自行车到街上遛弯,结果迷失了方向。一路上男孩儿和民警有说有笑,不知不觉就到了男孩儿居住的小区,男孩儿向执勤民警保证,今后再也不会一个人偷偷跑出去,让父母担心。贴心的民警还给男孩儿买了一瓶饮料,看着孩子走进家门后,才放心地回到执勤岗位。

(孟颖 王佳佳)

番茄散落一地 交警帮助清理

巴彦高勒讯 8月20日傍晚,巴彦淖尔市公安局交管支队磴口县大队110国道补隆淖巡逻中队民警在辖区巡逻时,发现前面一辆满载番茄的拖拉机车厢护栏突然打开,番茄散落下来……情急之下,巡逻民警立即打开警笛,加快速度超过拖拉机叫停车辆。

经了解,这是磴口县补隆淖的一个番茄种植户,正准备去中粮公司交售,没想到道路颠簸,导致车厢护栏锁扣脱落,番茄撒了一路。民警一边建议农户联系转运车辆,一边迅速在拖拉机后面摆放反光锥桶和警示标志,指挥过往车辆避让,维持交通秩序。20分钟后,该农户联系的另一辆农用拖拉机前来转运番茄,民警又帮着清理、装载散落的番茄。

半个多小时后,散落一路的番茄全部清理完毕。民警再三叮嘱农户要注意行车安全,随后继续沿路开展巡逻工作。

(胡松柏 朱世鑫)

公告

8月20日21时31分,在呼和浩特市新城区民生路赛马场集贸市场东门北150米处,王某某酒后驾驶蒙AC5743号红色福田五星牌正三轮载货摩托车被新城区交管大队执勤民警查获。8月23

日,根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第一百零九条规定,警方决定对王某某涉嫌危险驾驶罪立案侦查。后经核查,蒙C5743号红色福田五星牌正三轮载货摩托车已达到强制报废标准,新城区

交管大队将根据相关法律法规对该涉案车辆强制报废,因原车主无法联系,特此登报公告车辆报废信息。

呼和浩特市公安局交管支队新城区大队
2022年9月1日

拍卖公告

受委托,我公司将于9月8日上午10时,对以下标的在公司会议室公开拍卖:

标的位于乌兰察布市察右前旗,商业用地使用权及不动产,整体拍卖。土地面积8.94亩,398669元/亩;4S店不动产展厅一层,面积930.25㎡;车间一层,面积1029㎡;4S店展

厅二层及车间二层,面积429.04㎡;院内北门东侧房屋,面积462.53㎡;西侧房屋,面积242.13㎡,参考价5164499元。

说明:1、竞买人需持有效证件及保证金办理报名手续;2、成交后拍卖人不承担任何瑕疵担保责任;3、展示及报名

日期从即日起至2022年9月7日下午16时止;4、拍卖地址:呼和浩特市赛罕区腾飞路绿地腾飞大厦E座5楼(正信公证处);5、联系电话:18604719159 0471--6914299

内蒙古国拍拍卖有限责任公司
2022年9月1日



一线快报

■为持续深化夏季道路交通安全集中整治“百日行动”,推进道路交通事故预防“减量控大”工作,乌兰察布市公安局交管支队卓资县大队全力做好辖区内社会面巡防管控、严厉打击突出违法行为、消除交通事故隐患等工作,确保辖区内道路交通安全形势持续平稳。同时,大队民警走进重点运输企业,广泛宣传各类交通违法行为的危害性,并在公共区域、重点路口、疫情卡口悬挂宣传横幅,形

成大宣传大警示大教育的浓厚氛围。(石辉)

■连日来,乌兰察布市公安局交管支队察右前旗大队按照夏季治安打击整治“百日行动”实施方案的要求,从严打击交通违法乱象,保障辖区道路交通环境有序畅通。行动中,大队采取定点执勤和流动巡逻的方式,对过往车辆“逢车必查,逢疑必检,逢违必纠”,有效预防和减少了各

类交通违法行为的发生,净化了辖区道路交通安全环境。(石君)

■8月24日,乌兰察布市公安局交管支队丰镇市大队宣传民警走进辖区农村,借助村委会“大喇叭”积极开展交通安全宣传活动。活动中,宣传民警用通俗易懂的语言给村民们讲解交通安全常识和相关法律法规,告知村民驾驶电动车、摩托车要戴好头盔,驾驶农用三轮车不能违法载

人,提醒村民自觉摒弃交通陋习,确保出行安全。(何华林)

■为全面扎实做好常态化疫情防控工作,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队严格按照察右后旗疫情防控指挥部的安排部署,多措并举开展疫情防控工作,为辖区群众筑起了坚实屏障,得到了上级部门和社会各界的一致好评。

(乔学东)